

Новогодняя сказка

Детство – счастливая пора жизни, когда сказка легко становится былью, сбываются мечты и происходят чудеса. Как известно, с особым трепетом дети ждут Новогодний утренник, поэтому неотъемлемыми элементами праздника должны стать волшебная атмосфера, костюмы сказочных персонажей и красочные декорации.

28 декабря 2015 года благодаря спонсорской поддержке ДРКЦ «Лукоморье» и ООО ТД «Хафнер», специалистами по социальной работе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» был организован замечательный новогодний праздник для 25 детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.



Ребятам удалось побывать на интересной новогодней интермедии с Дедом Морозом и Снегурочкой, которые играли с детками в игры, загадывали им загадки.

Затем мальчишки и девчонки вдоволь напрыгались на батутах, нарезвились в сухом бассейне, накатались с горок, поиграли в мягкий развивающийся конструктор.



Расположенные в центре зала призовые аттракционы дали возможность каждому желающему выбрать игру по вкусу!

В конце праздника Дед мороз и Снегурочка вручили детям сладкие подарки.



Ребята были в восторге, родители остались очень довольны праздником, который подарили сотрудники детского развлекательного центра.

